[MepcnekTtuBa: LUaTbICTbIpyLbl KaMypnax

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren )

1) Cbto3u cepyeHaeyre Lwblkkanbl xaTtblp. OHbIH KapTackl 6onbIHLIA, cepyeHaey kawwblKTbiFbl 18,3 cm. KapTaHbiH

macwTabsl 1:25 000 6onca, Cblo3n cepyeHOEeNTIH KalUbIKTbIKTbl €CENTEH3.

2) CayneTLLiHiH )ocnapbiHAa WwamLwwbIpakTbiH 6uikTiri 8,25 cm. XKocnapgbiH, macwTabel 1:500 6onca,

LWaMLUbIPAKTbIH, LWblIHaWbl OVIKTIFiH METPMEH TabblHpI3.

3) TemeHgeri yakblTTapabl OHObIK BerLweKkke TypreHagipiHia:

a) 4 cafat 12 MUHYT b) 3 carat 18 muHyT

4) Kanblk 60 km/car opTalua xbingamMmabikneH xysegi. On 15 MuHyTTa KaHwa xon xypeai?

5) ABTOGYyC 36 MUHYTTa 48 KM on Xypai. OHbIH XblngamablFblH KM/CafF-NneH eCenTeh;a.




[MepcnekTtuBa: LUaTbICTbIpyLbl KaMypnax

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren )

1) A kanacbiHaH b kanacblHa geniHri KawbIKTblK, MacwTabbl 1:20 000 6onatbiH kapTaga 10,7 cm-ai Kypangpl.

EKi KanaHbiH WbIHaNbl apakaLlbIKTbIFbIH €CENTEH3.

2) SHApto xapTbl cafar iwiHge 2700 M xon xypai. QHAPIAIH KblngaMAbIFbIH eCenTeHis:

a) MeTp caraTbliHa (Mm/carF) b) meTp MuHyTBIHa (M/MWH)

3) Capa keniriH 42 km/caf opTalla XbingamablkneH xypridai. OHbIH Xypici 2,5 caFatka co3bingpl. Capa kaHLwa

Xorm xypgi?

4) MoTtoumknuwire 480 km xonabl 120 km/caF xblngaMmablKneH XypyiHe KaHLwa yakpIT ketegi?




[MepcnekTtuBa: LUaTbICTbIpyLbl KaMypnax

[ Oprawa geHren )

5) Monbi3beH 100 km xxonapl 80 kM/caF XKbiNgamMmabIKNEH XKYpPY YLUiH KAHLIA YaKbIT KaXXeT?

6) MbiHa xblngamabikTapabl M/C-TEH KM/CaF-ka anHangblpbiHbI3:
a) 8 m/c b) 15 m/c c) 200 m/c




[MepcnekTtuBa: LUaTbICTbIpyLbl KaMypnax

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH geHren

1) >Kocnapaa y3biHabiFbl 40 M FUMapat 8 CM Cbi3blK TYPIHAE KOPCETIMreH.
a) KaptaHblH MacwTabblH KaTbiHAC TYPiHAE XKa3blHpI3.

b) FumapatTbiH eHi 27,5 M. OHbIH KapTagarbl y3bIHAbIFbI KaHLWa 6onaabl?

2) ©ye wapsbl 80 KM yLwOypbIWTHI TpaekTopus 6ombiMeH ywagbl. On 6apnbik xonabl 39 MMHYTTAa YLUbIN eTes;.

LWapabiH opTawa xbingamabifblH ecenTeris (6ip oHablk TaHbara AeliH XybIKTaHpI3).
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[MepcnekTmBa: LUaTbICTbIpyLLbI

KaMyqnsx

[ XayanTtap
( Herisri neHren
1) 4,575 km

2)41,25m

3) a) 4,2 carar b) 3,3 carar

4) 15 km

5) 80 km/car

( OpTalwa geHren
1) 2,14 km

2) a) caratbiHa 5400 m b) MuHyTbIHa 90 M

3) 105 km

4) 4 carat

5) 1 carat 15 MuHyT

6) a) 28,8 km/car b) 54 km/car c) 720 km/car
( TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 1:500 b) 5,5 cm

2) 123,1 km/car
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